



## **Председателем Следственного комитета России поставлен на контроль ход расследования уголовного дела о покушении на убийство и разжигании вражды по национальному признаку в Белгородской области**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по фактам совершения преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 30, пп. «ж, л» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное группой лиц по мотивам национальной ненависти), п. «а» ч. 2 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды по признакам национальности).

По поручению Председателя Следственного комитета РФ ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

Как ранее сообщалось, в ходе проведения первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлена личность 17-летнего местного жителя, являющегося азербайджанцем, причастного к указанным противоправным деяниям. Также установлен второй фигурант - 19-летний местный житель.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Подозреваемые задержаны следователем СК в порядке ст. 91 УПК РФ, в ближайшее время в суд будет направлено ходатайство об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, в рамках следствия установлены очевидцы, которые допрашиваются по обстоятельствам совершенных преступлений.

В настоящее время установлены личности обоих потерпевших, с которыми следователями регионального управления СК проводятся необходимые следственные и иные процессуальные действия.

В ходе расследования уголовного дела также будет дана правовая оценка соблюдению требований миграционного законодательства при получении гражданства Российской Федерации 17-летним подозреваемым.

***При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.***

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1854138>